
РС: Обележавање 32 године од оснивања Војске Републике Српске у Бањалуци. Председник Борачке организације РС Радан Остојић: Било је потребно 1992. одбранити српски народ
петак, 10 мај 2024 09:01

Централна свечаност обиљежавања 32 године од оснивања Војске Републике
Српске и 19. годишњице формирања Трећег пјешадијског Република Српска пука,
биће одржана данас у Бањалуци у касарни "Козара".

  

  

Биће служен парастос у Спомен-соби и положени вијенци и цвијеће.

  

Командант Трећег пјешадијског Република Српска пука Сретен Милошевић рекао је у
нашем Јутарњем прогрмау да Трећи пук баштини идентитет Војске Републике Српске.
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- Српски народ је увијек обиљжевао важне датуме и догађаје и 12. маја представља
важан датум - рекао је Милошевић.

  

Пензионисани генерал Војске Републике Српске Петар Шкрбић рекао је да најтежа била
1995. година.

  

- Али и 1992. година исто, јер је требало много тога дефинисати. Најтеже је било
дефинисати задатке и циљеве - навео је Шкрбић у нашем Јутарњем програму.

  

Предсједник Борачке организације Републике Српске Радан Остојић честитао је Дан
ВРС свим припадницима Војске Српске.

  

- Било је потребно 1992. године одбранити српски народ. И донесена је одлука да се
формира Војска Српске - рекао је Остојић у нашем Јутарњем програму.

  

Истакао је да је циљ био одбрана српског народа.

  

Одлуку о формирању Војске Републике Српске Скупштина српског народа у БиХ
донијела је на засједању у Бањалуци 12. маја 1992. године.

  

Током Одбрамбено-отаџбинског рата, 210 хиљада бораца бранило је и одбранило
Републику Српску од којих је 23.801 припадник положио живот у темеље Српске, док их
је 40.000 рањено.

  

Војно насљеђе и идентитет Војске Републике Српске његује Трећи пјешадијски
/Република Српска/ пук.

  

Обиљежавању ће присуствовати српски члан Предсједништва БиХ Жељка Цвијановић и
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премијер Српске Радован Вишковић.

  

(РТРС)
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